e /MIOLA
‘!!!i::!i!!g!!:-L HAKPOL

o —-
2013 -
FORD TOURNEO CUSTOM
Cat. No. E/049
( E20 55R-01 5300

= J D-14,91kN

D (kN) = ———— . x0,00981

méz ﬁx

IMIOLA HAK-POL
96-111 KOWIESY, CHOJNATA 23A, POLAND
Tel. + 48 46 831 73 31, fax +48 831 74 29
e-mail: office@imiola.pl, www.imiola.pl




PRZEKROJ A-A

4

30° ,,,

-y

30° max. Z ., A
2 kS
b(fb ¢ § / 100 max. .
(:-“ A N4 / ALt £
g maX h /| g
o ‘ R40 o
Y // /2R Y
— /-
8 (LN A
\ ‘
S
¥
S
3
\

Nalezy zagwarantowac przestrzen @ L’espace libre doit etre garanti
swobodng wedtug zatgcznika VI, conformement a 'annexe VI,
rysunek 25a/b Regulaminu EKG illustration de la reglements
ONZ 55.01 przy dopuszczalnym 55.01 CE pour un poids total en
ciezarze catkowitym pojazdu. charge autorise du vehicule.

The clearance specified in appendix [D > Der Freiraum nach Anhang VI,
VI, diagram 25a/b of Regulation No. Abbildung 25a/b der Vorschriften
55.01 UN EU must be guaranteed at 55.01 EG ist zu gew 25a/b
laden weight of the vehicle. ahrleistenbei zulassigem

Gesamtgewichtdes Fahrzeuges.

Moment skrecajacy dla srub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)
M8 25Nm
M10 55Nm
M12 85Nm
M14 135Nm
M16 195Nm

@OKm — @1 000Km



Tuerca M12x100-8.8 ; Bolt
Arandela elastica 12,2 ; Spring Washer
Arandela plana 236x 913x 3, Plain Washer Tuerca M12; Nut

Arandela plana 936x 213x 3, Plain Washer D Arandela elastica 12,2 ; Spring Washer
Arandela plana 13 ; Plain Washer

Tornillo M12x40-8.8; Bolt

Tuerca M12; Nut
Arandela elastica 12,2 ; Spring Washer .-
Arandela plana 13, Plain Washer ‘

Tornillo M12x40-8.8; Bolt

Arandela plana 13 ; Plain Washer

Arandela elastica 12,2 ; Spring Washer

Tuerca M16 ; Nut
Arandela elastica 16,3 ; Spring Washer
Arandela plana 17 ; Plain Washer

E Tornillo M16x45-8.8; Bolt
A
Tuerca M10 - Nut Tornillo M10x25-8.8 ; Bolt
Arandela elastica 10,2 Spring Washer
Arandela plana 230x 210,5x 3 ; Plain Washe
M16x45 2
M12x100 4
A x1 M12x40 6
M10x25 1
,‘ M16 2
M12 8
B X1 @!
M10 1
@36x @13x 3 8
C X1 ‘ 030x210,5%3| 1
17 2
D X1 ‘ 13 10
16,3 2
c 1 @ 12,2 10
X 10,2 1
O F X1




AHRLQAKIL Y MARDE MTAOANL 9N ( )

amarado@ &vet HXMN d - 10O 0 adX N . ]
NHXANG: rtOTNS9

NN BNOHE
x NSNA ENOYE

MXT 0O dNM NNdAT

MO % ] 0 daaxn

: NNY BNSYHE
x NSA BENOHYHE
1d0O & NNY BNSYE 0 dNM NNArT
S9 *bm> ENOYHE
(V)
0d% 0 g3Ixn NNY BNSYHE
x NSA BENOHYE
0 dNM NNAr
O M % ] 0 daaxn
3,x>qnoqaom Il .1 ., NNY BNSDYE
NBING: BI1do¢E ! 1] NNY BNS9YHE
MNAHMIAG: rOTNS9 x NSA BNOYE
INd: OTdOE NNd BNOHE MO M % ] 0 d3axn
Cro1nsg x MSA BENSHYE
MXT 0 dNM NNAr



